



从茶饮到穿搭 年轻人钟爱的“新中式”

圆领衬衫配马面裙、泡泡袖旗袍、盘扣上衣配鱼尾裙……继老钱风、美拉德之后，“新中式”成了年轻人新的穿搭潮流，且热度逐渐延伸到生活的方方面面。

大体来说，新中式是将中国传统文化元素与当下审美潮流相结合，将中式元素与现代社会生活环境和当代审美融为一体，既拥有活色生香的传统元素，又符合年轻人日常的穿着习惯，不仅体现在春节大热的马面裙及各种服饰上，而且被不断改良活学活用至美妆、饮食、茶饮、家居，处处可见新中式。

我市某国企工作的95后赵莹大学时期就喜欢穿中式服装，近两年随着新中式的流行，衣柜几乎全都是各种中式元素。“我最近入手了一件改良版的短款马面裙。相比传统的马面裙，改良版有拉链和裤兜，更加方便日常出行。前不久还买了

一件白色的新中式衬衫，中式纹样让衬衫多了一些设计感，舒适又好看。”赵莹说。

对于新中式，在我市服装行业从业10多年的美桃看来，早在2020年左右，关注新中式的消费者就已明显增多，这可以从围炉煮茶、琴棋书画等一些传统生活方式的回归看出端倪，体现在服装行业，曾经比较小众、只有特定年龄段才会钟情的真丝、香云纱、绸缎等天然质感的传统面料逐渐出现在年轻人的穿搭里。她的一位00后的顾客在尝试了一件香云纱的中式外套后忍不住感叹：穿上带有传统元素和古法手工艺的新中式服装，就是一个字——美。

除了在穿搭方面，日常生活中，如美妆、茶饮、家居日用等方面，都能看到新中式的身影。

在美食和养生圈，芝麻、红枣、花胶、雪梨、百合、蔓越莓、山药成为热门新中式食材。新中式饮品更是不断进行着口感的创新，从口碑销量爆棚的轻乳茶，到豆腐奶茶、碧螺知春拿铁，以及登上热搜的茅台拿铁，都可以看到潮流与传统文化的亲密接触。不仅如此，“玩”要去没有天花板的地方抱树，练八段锦强健肢体，用东方音乐调节情志，都是当代年轻人从传统文化汲取到的灵感。

在美妆和家居领域，新中式风潮也大行其道。细长眉、眼下彩、点珠唇……主打“感觉至上”的新中式妆容既传承千年以来的妆造样式和



文化，又注入了新的时代活力，满足年轻人个性需求的同时，也展示着不同的新中式风韵。

在家居领域，香薰、山水画、壁纸等能营造生活氛围感的新中式家居产品也被越来越多的年轻人所喜爱。比起欧式、日式，一个新中式的家，自骨子里就有着特殊的情结，更容易触碰情绪。而比起传统中式，新中式则跳脱出沉闷，多了明亮的色系选择，除了黑、白、灰、天青色、孔雀蓝、桃粉、灰紫、月光白等都拥有着较高人气。

除此之外，绿植、器物 and 书画等成为新中式空间的氛围利器。我市90后家装设计师肖颖说，新中式家居家装讲究意境空间的打造，而景观、器物、书画，素来在中式建筑和居所中占据重要位置。对年轻人来说，这些有格调、灵活度高，可随心随时添置摆放的物件，恰恰是提升生活氛围感的关键。

(晓澜)



上魏都惠购 买浑源好芪

李时珍说黄芪为“补药之长”，而民间也流传“常喝黄芪茶，防病保健康”的说法。从古至今，黄芪都属于养生宝藏药材之一。

我国产黄芪的地方很多，如山西、陕西、内蒙古、甘肃以及东北地区等，但据《本草纲目》记载，浑源的黄芪属于“本经上品”，是“补药之长”。魏都惠购平台销售的北岳神耆黄芪粉，其生产加工基地就在恒山脚下，是国家指定的恒山黄芪粉授权单位，其品质堪称精品中的精品。



黄芪大枣粥

补中益气、延年益寿，凡是体弱气虚、中气不足、表虚自汗、盗汗者皆可经常食用。

原料：

生黄芪、党参各30克，大枣10枚、甘草15克、粳米100克。

做法：

先挑出黄芪、党参、甘草中的杂质，将三者浓煎，去药渣，取浓汁备用；然后将大枣、粳米放入砂锅内加水适量熬成粥，待粥熟后兑入药汁调匀即可食用。

上魏都惠购 买正宗恒山黄芪粉

【不满意，承诺退款、退货】



长按识别上方二维码，进入魏都惠购微店产品链接，即可购买正宗恒山黄芪粉。

你问我答

车辆发生事故后如何定损和维修

4月5日上午，读者赵女士致电记者称，她驾驶的本田CRV汽车在雁门关附近的高速路段发生追尾事故，拨打保险公司服务电话后，理赔顾问告诉她可以任选一家汽修店进行维修。赵女士表示，自己驾车以来是首次出险，没有理赔维修经验，不知道怎么走理赔流程，修车时该去4S店还是汽修店？

如何定损

记者就此问题咨询了平安保险公司大同车险业务部，相关工作人员告诉记者，赵女士的车辆追尾其他车辆，为过失全责一方。由于赵女士投保了车损险和总价200万元不计免赔三责险，所以此次事故造成的经济损失会由保险公司全额赔付。由于责任明确，赵女士首先应去保险公司指定定损点为车辆定损，定损点可选本田4S店及有资质的修理厂。赵女士选定维修机构后，可电话联系定损员到场定损。定损员会根据个人经验以及维修人员的建议，给出一个合理的定损报价。维修后，如果车辆的实际价格比定损价格高，可以申请重新定损，以确认多出的费用是否为之前遗漏或错误估计造成。如果是，就可以增加定损；如果不是，这部分费用就需要由赵女士自己承担。

去哪儿维修

至于选择去4S店还是修理厂定损维修，赵女士可以根据自己的需求任意选择。一般来说，4S店为车辆定损维修时会选择用品牌主机厂的原厂配件，维修费用相对较高。此次事故中，车辆的前防撞钢梁和前保险杠受到损伤，需要更换。这种程度的损伤不算大，去维修厂定损修复的话流程相对简单一些，不会因为维修费用产生分歧。如果赵女士想在4S店留下维修记录，以备将来不影响二手车交易价格，也可以选在4S店定损和维修。另外要注意的是，在维修方面，原则上车主在哪里定损，就在哪里维修。如果车主在某个定损点定损后再去别的地方修理，保险公司将不会报销维修费用。

(焦燃)

如果在车辆使用中有什么问题，可以来电或微信，我们将第一时间为您寻求专业的解答。

☎️ ✉️ 欢迎您发微信或拨打



15035265721